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Magnetické 
pole 

Silové působení 
magnetického pole 
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Magnetické 
pole 

Jaká síla působí na vodič s aktivní délkou 
5cm, kterým protéká elektrický proud 10A v 
homogenním magnetickém poli s 
magnetickou indukcí 800mT?  

 Dáno: 

 l = 5 cm 

 I = 10 A 

 B = 800 mT 

 F= ? [N] 

 = 5.10-2 m =0,05 m 

 = 800.10-3T = 0,8 T 
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Magnetické 
pole 

𝐅 = 𝐁. 𝐈. 𝐥 

 Dáno: 

 l = 0,05 m 

 I = 10 A 

 B = 0,8 T 

 F= ? [N] 

 Řešení: 

Na vodič působí síla 0,4 N. 

F = 0,8 . 0,05 . 10 = 0,4 N 
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Magnetické 
pole 

Jaká je aktivní délka vodiče v homogenním 
magnetickém poli s magnetickou indukcí 
800mT, kterým protéká elektrický proud 10A, 
když na něj působí síla 2N?  

 Dáno: 

 F = 2 N 

 I = 10 A 

 B = 800 mT 

 l= ? [m] 

 = 800.10-3T = 0,8 T 
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Magnetické 
pole 

𝐅 = 𝐁. 𝐈. 𝐥 

 Dáno: 

 F = 2 N 

 I = 10 A 

 B = 0,8 T 

 l= ? [m] 

 Řešení: 

Vodič má aktivní délku 0,25m. 

l =
2

0,8.10
= 0,25 m 

𝐥 =
𝐅

𝐁. 𝐈
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Magnetické 
pole 

Jaký  protéká elektrický proud vodičem jehož 
aktivní délka v homogenním magnetickém 
poli s magnetickou indukcí 400mT je 2,5cm,, 
když na něj působí síla 2N?  

 Dáno: 

 F = 200 mN 

 l = 2,5 cm 

 B = 400 mT 

 I= ? [A] 

 = 400.10-3T = 0,4 T 

 = 200.10-3N = 0,2 N 
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Magnetické 
pole 

𝐅 = 𝐁. 𝐈. 𝐥 

 Dáno: 

 F = 0,2 N 

 l = 0,025 m 

 B = 0,4 T 

 I= ? [A] 

 Řešení: 

Vodičem teče 20 A. 

I =
0,2

0,4.0,025
= 20 A 

𝐈 =
𝐅

𝐁. 𝐥
 


